

367 лет пожарной охране России

С начала 2016 года в Немецком национальном районе произошло 5 пожаров (АППГ - 4 пожара).

Материальный ущерб от пожаров составил 63 000 рублей (АППГ - 440 000 рублей).

В результате пожаров погибло 0 человек (АППГ - 0 человек), пострадало 0 человек (АППГ - 1 человек), повреждено 5 строений (АППГ - 4 строения), уничтожено 1 строение, 0 единиц техники, (АППГ - 1 строение, 2 единицы техники).

В результате тушения пожаров спасено материальных ценностей на сумму 2 630 тыс. рублей. (АППГ – 3 200 тыс. руб.)

Хочется поздравить с 367 годовщиной пожарной охраны России всех работников федеральной и краевой противопожарной службы, добровольную пожарную охрану, ветеранов МЧС России.

Пожелать дальнейших успехов в нелегком, порой опасном, но благодарном труде.

За добросовестный, многолетний труд хочу поблагодарить наших работников – Виктора Александровича Макеева и Александра Викторовича Дудниченко, которые в этом году уходят на заслуженный отдых по возрасту. Также отмечу инженера Оксану Думлер, командира отделения Дмитрия Дейча, старшего водителя пожарного автомобиля Евгения Чернолихова, водителей пожарного автомобиля Алексея Цымбала и Романа Бааля.

В этом году исполняется 30 лет трагедии на Чернобыльской АЭС. Подвиг участников ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС, усмиривших вырвавшийся из-под контроля мирный атом надо помнить всегда, первыми кто вступил в борьбу с огнем были пожарные, которые справились со своей задачей, за что были награждены государственными наградами, к сожалению, некоторые из них посмертно, так как получили смертельную дозу радиации при ликвидации аварии.

В нашем районе активно приняли участие в V международном героико-патриотическом фестивале детского и юношеского творчества «Звезда Чернобыля» учащиеся Гальбштадской и Редкодубрвской средних школ, их работы направлены на краевой конкурс.

Начальник 77 ПСЧ ФПС ГПС
ФГКУ «9 отряд ФПС по Алтайскому краю»

Я.Я. Титоренко